
Re: Convocation au 16ème Chapitre général CICM 
Rome, le 2 février 2022
Cher Confrère, 
En l’occasion du 25ème Journée de la Vie Consacrée, je suis heureux de vous envoyer de Rome cette lettre de convocation pour notre 16ème Chapitre général.

Conformément à l’article 112 de nos Constitutions, par la présente je convoque officiellement le 16ème Chapitre général de notre Institut. Avec le consentement de mon conseil, il a été décidé que ce Chapitre aura lieu du samedi 4 au vendredi 30 juin 2023 au Centro Ad Gentes, Via dei Laghi bis 52, à Nemi (Rome), Italie.
Après la réunion spéciale du Gouvernement général avec la participation de quatre confrères en juillet 2021, je vous ai annoncé, dans ma lettre du 8 août 2021, le thème de ce 16ème Chapitre général :
TÉMOIGNER DE L’ÉVANGILE DANS UN MONDE EN MUTATION
Ce 16ème Chapitre général est un événement spirituel. Par conséquent la première chose à faire est de prier comme le firent les apôtres réunis autour de Marie, attentifs à la voix de l’Esprit (Actes 1:12-14; 2:1-4). Cet événement est de grande importance et fait appel à la responsabilité de chaque membre. En effet, chaque Chapitre général prend des décisions et élabore des directives qui influencent le futur de notre Institut. Dès lors, laissons-nous influencer par les attitudes de notre patronne, la Bienheureuse Vierge Marie : confiance totale dans la Divine Providence, solidarité fraternelle et un esprit ouvert. De telles attitudes nous aideront à atteindre l’objectif fixé pour ce Chapitre général : « de renouveler l’élan apostolique de l’Institut et d’encourager ses membres à demeurer fidèles à leur vocation religieuse missionnaire » (Const, art. 110).

La réussite du Chapitre général dépend également d’une bonne préparation (Const, art.122).  Nous avons donc déjà commencé cette préparation depuis le début de l’an 2021. En septembre 2021 nous vous avons envoyé des mémos et des directives relatifs au calendrier et des étapes préparatoires afin de vous aider dans l’organisation de votre propre préparation tant sur le plan local que provincial. Dans les semaines qui suivent, vous recevrez un document relatif à la préparation au niveau des Régions. 

Nous comptons sur vous pour impliquer chaque confrère de votre Province dans la préparation de ce 16ème Chapitre général. Nous insistons pour que vous, supérieurs et conseillers provinciaux, soyez des animateurs dévoués pendant cette étape préparatoire. Votre collaboration et participation sont nécessaires avant, durant et après cet événement. Ceux qui se retrouveront à Rome pour ce Chapitre auront, après avoir accepté cet engagement, une mission à remplir pour l’Institut, mais nos sessions capitulaires ne porteront que de maigres fruits sans la participation et les prières de tous les confrères. 
Le temps qui nous reste avant le Chapitre, devrait être pour nous un temps de grâce, de conversion et de renouvellement. Oui, en effet cela doit être un temps de prière intense. Une prière ardente et insistante afin que le Saint-Esprit nous éclaire, chemine avec nous et nous donne la force nécessaire. Je vous invite dès à présent de vivre cette expérience sous l’action de l’Esprit. Que la prière soit notre première manière de participer à cette préparation. C’est Dieu qui rend nos initiatives fécondes. 
J’encourage également tous les confrères de prier la prière préparée en vue de ce 16ème Chapitre général CICM tant personnellement qu’en communauté.  
Puissent toutes nos rencontres préparatoires à ce 16ème Chapitre général contribuer à nous aider à vivre notre devise ‘Un seul Cœur – Une seule âme’ en nous accueillant les uns les autres comme des frères, en nous soutenant mutuellement et en reconnaissant que notre diversité nous enrichit. Un tel témoignage, en fidélité à la volonté de Dieu, nous aidera comme communauté à réaliser la Missio Dei dans le monde d’aujourd’hui.
Unis dans le Christ et dans Cor Unum et Anima Una,     
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